

比市场零售价低三成

洛报物流今起配送柚子茶、柠檬茶

洛报物流配送的“意蜂”牌纯蜂蜜，在以往的3年中，得到了读者的广泛好评，购买者众多。最近，江西意蜂实业有限公司全新推出了蜂蜜柚子茶、蜂蜜柠檬茶两款新产品，投放市场后，消费者的反响良好，产品多次脱销。

洛报物流配送与该公司经过磋商，该公司同意将蜂蜜柚子茶、蜂蜜柠檬茶两款产品以低于市场零售价三成的价格向洛报读者提供。如果您需要购买以上两款产品，请拨打投递员电话或洛报物流配送专线63232114，投递员将为您提供免费送货上门服务。

相关链接：

蜂蜜柚子茶的作用与功效

蜂蜜柚子茶不仅味道清香可口，更是一款有美白祛斑、嫩肤养颜功效的健康食品。蜂蜜中含有 L-半胱氨酸具有排毒作用，经常长暗疮的人服用以后能有效缓解皮肤疾



病，具有一定的祛斑效果。另外，柚子中含有的一种叫做柚皮甙的生理活性物质，可以降低血液的黏稠度，减少血栓的形成。

众所周知，蜂蜜有润肠的作用。对于经常便秘、容易生暗疮的人，服用蜂蜜柚子茶可以很好地改善这些症状。坚持服用蜂蜜柚子茶

3个月，就可以起到改变体质的作用。依靠食物实现美白的功效，比使用化妆品更有效。化妆品只能使斑点暂时变淡，效果也比较有限，而健康的蜂蜜柚子茶，则能斩断黑色素的根，由内向外，这样的美白效果才会更长久。

蜂蜜柠檬茶的作用与功效

柠檬是一种富含维生素的水果，含有丰富的维生素C、B、B₂等。法国人有句俗语：“女人的幸福，是用新鲜的柠檬购买来的。”这足以说明柠檬对女性美肤的作用。柠檬中含有较多的柠檬酸，这种酸不仅能促进胃液分泌，帮助消化，而且能中和碱性，可防止色素沉着，提亮肤色。

食用方法：取2~3匙柚子茶或柠檬茶放入杯中，用温开水或冰水(200ml)冲饮，冷藏后饮用口感更佳。也可以直接涂抹在面包上食用。阴凉、避光、密封保存，开启后需冷藏。

团结就是力量 团购定能省钱

本周六 邀读者结团 “挑战”3M太阳膜最低价



名读者摩拳擦掌，表示“希望能在3M太阳膜团购会上得到实惠！”

回馈读者，低价位贴真膜

对于读者们热情的反响，六一三·展通博世维修站负责人感到“很惊喜”，至于“到底以什么样的价位，才能购买到国际知名的3M系列太阳膜”，主办方负责人表示：“权力掌握在读者手中，参与团购的人越多，价格就会越低，欢迎大家结团去‘挑战’3M太阳膜的最低价！”而对于“低价位买到的，会是真品吗？”这个问题，该负责人请大家“不必多虑”，“贴膜时会给每一位读者进行网上电子质保卡的申请，这个电子质保卡会从3M在上海的公司直接寄到客户家里！”

同时她也透露：“由于这次团购活动直接联合厂家举办，优惠幅度之大，估计一年之内都不会再有第二次……而六一三·展通博世维修站也是‘3M专业汽车美容特约施工店’，贴膜人员都是经过严格培训与考核后才上岗，



所以贴膜人员的技术读者大可不必担心……”

感恩读者，贴名膜送商报

届时，读者不仅可以以低价选到好膜、贴到真膜，主办方还为大家准备了精美大礼包。比方说，只要当日驾车去，就可享受到免费检测、洗车各一次的服务；再比方说，只要现场选装3M太阳膜，主办方就送手扣膜、韩国进口储物箱等精美礼品给您。更让人惊喜的是，如果您当天在活动地点——位于凯旋路与纱厂南路交叉口西200米路北的六一三·展通博世维修站，凭《洛阳日报》、《洛阳晚报》或《洛阳商报》订报发票选装了3M太阳膜，且是当日前40位选装者，主办方还将送一份惊喜给您——赠送您全年《洛阳商报》一份。仔细算下来，实惠还真多！

如果您正准备为爱车安装太阳膜，可拨打63327877、63911089咨询报名。本周六结成“百团”去“大战”，挑战3M太阳膜价格底线。

DIY国色牡丹 小记者们都很喜欢

本周六、日 小记者·宝贝船邀你一起体验快乐户外情商课堂

小记者·宝贝船又推出新的户外情商课堂啦！本季户外情商课堂更加精彩有趣，消息一经见报，报名人数不断递增，现仅余少许名额。想过把记者瘾吗？想拥有一套精美的小手装备吗？还不赶快报名参加小记者户外情商课堂，抓住仅余的少许名额，在快乐、益智的游戏中让自己变得更加优秀！

本季户外情商课堂共分两期，每期半天，小记者可任选一期报名参与。

第一期活动定在4月16日、17日下午，小记者可任选一天，走进景色秀美的牡丹园里，与更多小记者一起参与任务闯关、情商体验、小记者新闻发布会等精彩活动。参加第一期活动的小记者还可获赠小手装备一套，数量有限，发完为止。

第二期活动定在4月23日、24日下午，小记者可任选一天报名参与。宝贝船为小记者精心策划了DIY创作牡丹、大手拉小手亲子体验等精彩活动。在活动中，小记者的创造



力和感恩之心都将有所提高，经验丰富的情商指导师们还将帮助小记者及家长建立更好的亲子关系。

如果你想让孩子更加优秀，让孩子学习更多的校外知识，那就快为孩子报名参加小

记者·宝贝船情商课堂吧！给孩子一个更好的成长机会，为孩子的未来选择一个最佳的良师！

咨询电话：63232410

63412963

品太行龙魂 游水磨山村

千名读者踏青活动开始报名啦！

牡丹花开动京城，此时的读者旅游基地（太行山神农山景区、伏牛山卧龙谷景区），也是从花漫开，叶绿蝶飞。

洛报集团新闻旅行社邀您与亲朋好友一起，在欣赏过娇艳牡丹后，漫游于山野之间，品味太行山脉的巍峨壮丽，观赏山间绵延起伏的繁花，在放松心情之余，让春天里的相聚更加情意绵长。

神农山一日游“两报”读者68元/人 非“两报”读者128元/人

卧龙谷一日游“两报”读者68元/人 非“两报”读者108元/人

神农山、水磨山村两日游“两报”读者188元/人 非“两报”读者238元/人（报名即送“一风吹”全麸面粉5斤）

枣庄两日游“两报”读者480元/人 非“两报”读者580元/人

特别提示：即日起以上线路周一至周日30人成团，报满即发团。
报名电话：63232365
63232782

地址：洛报集团定鼎南路办公区院内新闻旅行社（4号楼111室）

欢迎各大景区景点前来洽谈合作事宜 电话：13939912087

温馨提示：以上“两报”读者指《洛阳日报》、《洛阳晚报》读者，凡《洛阳日报》、《洛阳晚报》读者可持2011年度读者旅游卡参与新闻旅行社组织的相关出游活动。

团购大禹纳米漆 做省钱一族

本报团购俱乐部将组织读者团购大禹涂料的消息见报后，咨询电话一直响个不停，对于省钱又环保的大禹纳米漆，装友们都投上了满意的一票，希望能够早点参加团购活动，如果你也在为选购油漆而发愁，那就快拨打电话68621198参与大禹纳米漆团购，与装友们一起享受团购的乐趣和优惠吧！

买东西要货比三家，同等价位比质量，同等质量比价位，海量购买当然可以享受最低价。大禹漆的生产厂家大禹公司是全国首个研发出纳米涂料的厂家，曾荣获国家科技进步奖、国际科技金奖及国家绿色环境标志认证，现已成为我国防水涂料和建筑装饰涂料的行业领军者，销售业绩及售后服务全国领先。

纳米涂料是纳米技术应用的重要成果，具有独特的环保、耐污、耐酸碱性能，在不久的将来它将取代传统涂料。大禹涂料是纳米涂料中的佼佼者，它将为我们带来更多惊喜。在施工过程中，业主不会闻到异味，完工后可以马上入住，其高度的环保性能和优越的质量受到广大消费者的喜爱。

参与团购活动，装友们将有机会参观亮丽又环保的样板房，现场试用大禹涂料，亲自验证大禹涂料的好坏。

团购俱乐部自成立以来，成功举办了多次活动，使广大读者切实从活动中得到了实惠，团购俱乐部也因此受到读者厚爱。本次涂料团购活动，我们将直接与生产厂家对话，省去产品销售的中间环节，甩掉代理商、经销商的层层压迫，让读者享受到最低价。